Построение детской пижамки по Любакс ( Аксеновой)

Необходимые мерки:

1. Обхват  груди Ог

2. Обхват бедер Об

3. Длина руки вместе с плечом (рука согнута в локте)

4. Длина брюк от талии до пола

Далее находим значения Nб и Nг деля соответствующие значения на 20.

Затем определяем норму построения Nп, в которую заложена свобода облегания.

 Nп= Nб,г +(0,5 – 1 см)  ,   k=N/2.

Если Nб и Nг почти равны, то допускается общая норма построения для верха и для низа.

Иначе берутся разные.

Для удобства построения на каждую Nп делается мерник и бумаги, что то вроде линейки с делениями в N.

На рисунке 1 мерник для N=1.5см.
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Рисунок 1.

Построение полочек

См. рисунок . Масштаб: 2кл=N.
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Построение рукава

Сначала строятся две перпендикулярные прямые, на вертикали отмечается высота рукава в 1.5-2N. Затем берется сантиметровая лента и измеряется длина проймы передней полочки L (лента поставлена на ребро), значение откладывается на чертеже. Тоже проделывают и с задней полочкой.L1 должно получиться больше L..Каждый отрезок делится на приблизительно равные части
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и лекальной линией строится окат рукава. Длина рукава = длина рукава с плечом по измерению минус длина плеча по построению. Для ребенка  длина  рукава прибл.= 10N.
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Построение воротника

Отрезок АВ определяется также сантиметровой лентой. Измеряется линия пришива воротника  по горловине. А далее по чертежу.
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Построение брюк

Здесь от линии Т до линии Я  всё строится по чертежу,  а линия низа определяется по измерению – длина брюк от талии до пола. Сужение выполняется после определения линии низа. Линия колена на задней половинке получается путем деления указанного отрезка пополам.
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